

Consultas Realizadas

Licitación 377832 - "CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO TIPO H° SIMPLE - LOMA PLATA - FILADELFIA Y MARISCAL ESTIGARRIBIA)"

Consulta 1 - CAMBIO DE FECHA DE VISITA DE OBRAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2021
Pedimos un cambio o prórroga en la fecha de visita de sitio de obra, ya que al tratarse de 2 días de seguido y es de carácter obligatorio según el PBC, se necesitan de un poco de tiempo de organización para la asistencia del personal, que se complica también con la distancia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2021
Por la presente en nombre y representación de la UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIÓN - UOC de la GOBERNACIÓN DEL XVI DEPARTAMENTO DE BOQUERON, se comunica a las empresas interesadas en participar del llamado a LICITACION PUBLICA NACIONAL (LPN) N° 04/2021 Construcción de Pavimento de Hormigón Simple en distritos de Mariscal Estigarribia y Loma Plata del Departamento de Boquerón ID N° 377832, a fin de dar cumplimiento a la solicitud de la Secretaria de Obras Públicas de esta Institución y en concordancia a los principios generales de las Contrataciones Públicas (Art. 4° de la Ley N° 2.051/03), que la prórroga de la nueva fecha establecida para la realización de la visita de obra serán comunicados por medio de una ADENDA, la misma será publicado en el Sistema de Información de Contrataciones - SICP, conforme a los plazos establecidos en la normativa vigente.		

Consulta 2 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2021
Solicitamos una prórroga para la apertura de sobres, para un mejor análisis y elaboración de propuestas para el llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2021
Por la presente en nombre y representación de la UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIÓN - UOC de la GOBERNACIÓN DEL XVI DEPARTAMENTO DE BOQUERON, se comunica a las empresas interesadas en participar del llamado a LICITACION PUBLICA NACIONAL (LPN) N° 04/2021 Construcción de Pavimento de Hormigón Simple en distritos de Mariscal Estigarribia y Loma Plata del Departamento de Boquerón ID N° 377832, a fin de dar cumplimiento a los principios generales de las Contrataciones Públicas y a los procedimientos reglamentados por la Dirección Nacional de Contrataciones, que no se podrá realizar la prórroga de la apertura de sobres, en razón a los plazos establecidos en el PBC y la envergadura de la Licitación de referencia.		

Consulta 3 - Cambio en la experiencia específica

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2021
<p>Solicitamos el cambio en el punto de Experiencia específica, donde solicita:-Fotocopias de 2 contratos anteriores con sus recepciones definitivas para demostrar haber construido, como mínimo 50.000 m2 de pavimento Hormigón Simple del periodo 2018 y 2019, para la oferta presentada.- se soliciten solamente 15000 m2, en hasta 3 contratos, teniendo en cuenta contratos de los últimos 5 años, para así dar chance a mayor cantidad de empresas a presentarse, reflejando el principio de igualdad y libre competencia que busca la ley 2051 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-06-2021
<p>En referencia a las justificaciones remitidas por la Secretaría de Obras de la GOBERNACION DE BOQUERON comunica que: Se mantienen las experiencias específicas solicitadas, en vista a que ésta convocante requiere que los potenciales oferentes cuenten con la suficiente experiencia para la ejecución del presente llamado, es así que la convocante tiene como objetivo evitar inconvenientes y lograr la ejecución de la obra en tiempo y forma.</p>		

Consulta 4 - Cambio en experiencia específica

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2021
<p>Solicitamos el cambio en la experiencia específica, donde se solicitan 50.000 m3 de pavimento de hormigón, ya que según planilla solo se realizarían 5331 m3 en este rubro, y es una exigencia demasiado alta que no va de acuerdo a lo que debe realizarse en obra. Este requisito es un limitante innecesario que va en contra de el principio de igualdad y libre competencia que busca la ley 2051 de Contrataciones Públicas, impidiendo a empresas con la solvencia necesaria y que cuenten con la capacidad técnica participen de este llamado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-06-2021
<p>La convocante se mantiene en lo referente a la experiencia técnica específica, estamos solicitando que los potenciales oferentes cuenten con la suficiente experiencia técnica para la ejecución del presente llamado, debido a la complejidad que conlleva cualquier emprendimiento constructivo en el Chaco Paraguayo. La convocante tiene como objetivo evitar inconvenientes y lograr la ejecución de la obra en tiempo y forma. Por ello se mantiene en la solicitud de 50.000m2 de pavimento de hormigón en máximo dos contratos.</p>		